

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

от

Новосибирск

- 2 ОКТ 1958  
газета № 8

## Открылся сезон в областном театре

Открылся новый сезон в областном драматическом театре. Сейчас коллектив продолжает работу над пьесой А. М. Горького «Фальшивая монета». Ставит этот спектакль заслуженный деятель искусств Таджикской ССР Р. А. Корох. Оформление художника И. Е. Рылова. В спектакле будут заняты заслуженные артисты республики Н. Д. Фомин и Н. И. Филиппова, артисты А. И. Баулина, Е. П. Золотова, А. А. Мальцев, В. И. Ковалевский, А. Т. Авдеев, А. А. Славинский и другие.

Другая группа артистов начала готовить к постановке пьесу современного эстонского драматурга Эгона Раннета «Блудный сын» в постановке главного режиссера театра А. Л. Рогачевского.

После выпуска этих двух спектаклей театр выедет в гастрольную поездку в сельские районы Новосибирской области.